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Υψηλά επίπεδα έντασης, ανταποκρισιμότητας και αποτελεσματικότητας

Τα καλά νέα: Σε μια πιλοτική πλατφόρμα κοντά στο χωριό Καραγιάν, στην περιοχή του Βελίκο Τάρνοβο, μια

ομάδα της Corteva παρουσίασε σε ένα μεγάλο επαγγελματικό κοινό από τη βορειοκεντρική Βουλγαρία το

εκτενές χαρτοφυλάκιο ζιζανιοκτόνων και συνδυασμών ζιζανιοκτόνων – το εργαλειοθήκη της εταιρείας για τη

διαχείριση κινδύνων στον έλεγχο των ζιζανίων σε καλαμπόκι και ηλίανθο. Οι παρευρισκόμενοι είχαν το προνόμιο

να δουν τη νέα γενετική των υβριδίων ηλίανθου – AquaMAX – υψηλό-ελαϊκά, ανεκτικά στις νέες φυλές του

ψευδοπερονόσπορου, τα οποία θα τοποθετηθούν στη βουλγαρική αγορά το επόμενο έτος.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 3

Τα ακόμα καλύτερα νέα: Η επίδειξη δοκιμής πραγματοποιήθηκε στο πειραματικό πεδίο του Επαγγελματικού

Λυκείου Αγροτικών Τεχνολογιών «Τσάνκο Τσερκόφσκι» στο Πάβλικενι. Οι μαθητές αυτού του κορυφαίου

αγροτικού σχολείου της Βουλγαρίας συμμετείχαν ενεργά σε ολόκληρη την τεχνολογική διαδικασία – αγρονομικές

πρακτικές και προστασία των καλλιεργειών.

Ένα αξιοσημείωτο και σημαντικό γεγονός αξίζει να αναφερθεί: οι αύριο αγροτικοί ειδικοί έχουν εργαστεί μαζί με

τους αγρονόμους της Corteva σε ένα πραγματικό περιβάλλον – στην προετοιμασία του εργασιακού σχεδίου για

την προστασία του καλαμποκιού και του ηλίανθου από ζιζάνια, καθώς και στην εφαρμογή της υιοθετημένης

έννοιας δράσης.

Η προγραμματισμένη ίδρυση της ανεξάρτητης εταιρείας Corteva μετά τη συγχώνευση το 2017 της DuPont

Pioneer, της DuPont Crop Protection και της Dow AgroSciences είναι ένα πολυλειτουργικό στρατηγικό έργο

παγκόσμιας κλίμακας, ένας μετασχηματισμός μεγάλης κλίμακας, που υλοποιείται σε υψηλό επίπεδο μέσω

οραματικούς εταιρικού μηχανισμούς. Σήμερα η Corteva είναι μια κορυφαία, πολυσκοπική τεχνολογική εταιρεία

στη βιομηχανία σπόρων και αγροχημικών παγκοσμίως. Η δημιουργία και η τοποθέτηση αυτής της νέας εταιρείας

στις παγκόσμιες αγορές καταδεικνύει τη πρόθεση να συνδυαστούν τα δυνατά σημεία των τριών κορυφαίων

εταιρειών του αγροτικού επιχειρηματικού τομέα που υπήρχαν μέχρι το 2017 υπό την ισχυρή μάρκα Corteva,

δημιουργώντας έτσι μια γόνιμη συνέργεια.

Η νέα εταιρεία Corteva επικεντρώνεται στην παροχή επιστήμης, λύσεων και υπηρεσιών πραγματικής ωφέλειας

για την αγροτική κοινότητα παγκοσμίως, πράγμα που σημαίνει:

ολοκληρωμένες προσφορές για σπόρους, προστασία καλλιεργειών, εμπειρογνωμοσύνη και γνώση,

καινοτόμα προϊόντα – φυτοφάρμακα και σπόρους για αύξηση της παραγωγής και της κερδοφορίας,

περισσότερες καινοτομίες στην ανάλυση δεδομένων, στην ακριβή αγρονομία, σε βελτιωμένα αρχικά

χαρακτηριστικά, καθώς και σε υποσχόμενες νέες τεχνολογίες.

Η επίδειξη δοκιμής της Corteva, που υλοποιήθηκε στο πειραματικό πεδίο του Επαγγελματικού Λυκείου

Αγροτικών Τεχνολογιών στο Πάβλικενι, με την άμεση συμμετοχή των μαθητών, είναι ένα μήνυμα. Πώς το

ερμηνεύσαμε; Ως ένδειξη ότι η ομάδα της εταιρείας αλλάζει την προοπτική της, δείχνοντας έναν νέο τύπο

αγοραστικής σκέψης και αγοραστικής συμπεριφοράς, δημιουργώντας νέα ενέργεια στη δημιουργική της έννοια.

Η Corteva δίνει ένα σαφές σήμα ότι θα σχεδιάζει και θα μετρά μέρος των επιχειρηματικών της αποτελεσμάτων

μέσω του κοινωνικού τους αντίκτυπου. Η Corteva ανεβάζει το επίπεδο ευαισθητοποίησης των μαθητών του

επαγγελματικού κλάδου της εκπαίδευσης, των αύριο κορυφαίων αγροτικών ειδικών. Στην ιδιότητά της ως

αφοσιωμένος, υπεύθυνος μέντορας και πιστός εταίρος, η Corteva διαμορφώνει ενσυναίσθηση και στήριξη για τη
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δημόσια δραστηριότητα πέρα από τη διαδικασία εκπαίδευσης. Χτίζει ένα κινητήριο περιβάλλον στο οποίο οι

αύριο νέοι αγρότες μπορούν να αισθάνονται ξεχωριστοί, αρκετά σημαντικοί σε ένα πραγματικό εργασιακό

περιβάλλον, δημιουργώντας μέσα τους μια αίσθηση του δικού τους επαγγελματικού οράματος – να ασκήσουν τις

ικανότητες και τις δεξιότητές τους, να καλλιεργήσουν όρεξη για καινοτομία, να είναι δυναμικοί και αναγνωρίσιμοι.

Εν συντομία: Η ομάδα της Corteva ενεργοποιεί μια διακριτή, ασυνήθιστη μορφή για την άσκηση ενεργητικής

πολιτικής εντός του βασικού της επιχειρήματος. Αυτά είναι τα επόμενα καλά νέα στο πλαίσιο αυτού που με την

πρώτη ματιά φαίνεται να είναι μια ρουτίνα εκδήλωση στο χωράφι κοντά στο χωριό Καραγιάν. /Π.Χ./

 


